证券代码: 832439 证券简称: 马可正嘉

主办券商: 开源证券

北京马可正嘉交通科技股份有限公司

关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

北京马可正嘉交通科技股份有限公司(以下简称"公司")在全国中小企业 股份转让系统信息披露平台披露《2023年年度报告》,截止2023年12月31 日,公司财务报表未分配利润累计金额为-20,963,348.80,公司未弥补亏损超 过实收股本总额 40,000,002,00 元的三分之一。公司于 2024 年 4 月 24 日召开 第四届董事会第三次会议审议通过《关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之 一》的议案,该议案尚需提交 2023 年年度股东大会审议通过。

二、亏损原因

公司因今年经营盈利较少从而导致未弥补亏损金额超过实收资本的三分之 一, 其主要原因是:

前期受疫情影响,公司网络货运业务量下降明显,2023年公司对业务进行 调整,对客户进行了优化,导致公司业务量下降,从而导致未弥补亏损金额超 过实收资本的三分之一。

三、拟采取的措施

1、积极开拓市场,拓展新的商业模式,努力提升公司整体盈利能力。公司 积极寻找新客户,同时对现有客户进行优化筛选,增加利润率。

2、继续完善公司治理,提高已有业务的财务管理水平并强化风险控制,促进公司健康、稳定、可持续发展。

四、备查文件目录

1、北京马可正嘉交通科技股份有限公司第四届董事会第三次会议决议。

北京马可正嘉交通科技股份股份有限公司

董 事 会

2024年4月24日